

年底,银行揽储“暗战”再起

□记者 范丽萍

本报讯“我儿子在银行上班,每个月都有存款、理财任务,月均400万元,为了帮他完成任务,我跟亲戚、朋友挨个说了个遍。”昨日上午,市民胡女士告诉记者,年底了,她儿子还有好几百万元任务没完成,她正发愁呢。

呼朋唤友拉存款,这只是银行“揽储大战”的一个小小缩影。两日来,记者在市区多家银行了解到,临近年末,受年终考核压力,再加上近期股市飙升等因素影响,各家银行可谓使出浑身解数四处寻找资金。

家住市区开源路的小张最近很为难,她在银行工作的朋友已经几次请求她在自己工作的银行存点款,朋友每个月都有几百万元的存款任务。但小张没法往这位朋友那里存钱,



原因很简单,她的一位亲戚在市区另外一家银行上班,她家为数不多的存款都存在亲戚工作的银行。

“其实,像这样靠关系拉存款的情况很普遍,这两年存款流失都比较大,各家银行竞争

越来越激烈,员工这么做也是无奈之举。”据市区一国有银行的理财经理坦言,前不久,央行宣布降息后,虽然几乎所有银行均在短期内调整了利息上浮空间,实际利率降息前保持一致,但对储户或机构的心理

层面的影响肯定是负面的。另外,近段时间股市赚钱效应也逼迫银行必须拿出更好的产品来抗衡股市的吸金力量。目前,不少银行推出的理财产品除结构性产品外,收益率相比之前都有了明显提高。

“现实中,尽管余额宝等理财产品大肆争夺居民存款,民间投资公司高息揽储,但银行对存款仍然有着强烈的需求,这段时间不少银行都有针对性地推出了一些高收益率产品,投资者可择机出手,选择一到两款中长期理财产品锁定较高收益。”业内人士魏先生介绍,平时银行的理财产品预期收益率通常都在5%左右,但一些急于吸纳资金的商业银行,宣传预期收益率都超过了6%。为了稳健,投资者可在不考虑流动性的前提下,选择期限较长的产品来锁定收益。

银行股领涨 创业板暴跌

□记者 张秀玲

本报讯周一开盘沪深涨跌,沪指早盘逾4000亿元放量上涨,深成指盘中几度翻红,最高涨幅0.17%。创业板一片惨烈,股指跌近5%,78个股跌停。截至收盘,沪指涨1885点,报3127.45点,涨幅0.61%,成交额6245亿元;深成指跌1860点,报10608.51点,跌幅0.17%,成交额3078亿元;创业板跌78.88点,跌幅4.94%,报1517.93点。从板块上看,仅有银行、煤炭、电力、保险、农林牧渔等板块上涨,其他板块全线下跌,软件、互联网、仓储物流、电脑设备等跌幅居前。两市共有19只非ST个股涨停,有近300只非ST个股跌停,其中深市200多只、沪市近90只,两市成交额有所放大。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,周一盘面出现极致的冰火两重天,充分说明了当前主流资金的偏好依然在低估值的蓝筹股,但近300只股票跌停,也极大地损害了市场人气。而且从技术分析的角度来说,本周股市冲高震荡,并出现高位调整的可能性比较大。建议投资者适当谨慎,不要盲目出击,可以逢低布局涨幅落后的低估值蓝筹,比如电力、有色、环保以及年末经常炒作的高送转题材,中长线仍然可以继续关注政策利好的国企改革、“一路一带”、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。(股市有风险,投资需谨慎)

CCSC 中原证券



中信银行网络贷款助您“贷”出未来

本报讯2013年以来,中信银行在“建设有独特市场价值的商业银行”的新战略指引下积极转型,在网络银行领域中提出了“再造一个网上中信银行”的宏伟目标,中信银行开创了快捷、惠民贷款服务的先河,并希望通过努力,进一步缓解小微企业融资难问题,使小微企业客户体验到中信网络贷款的快捷便利。

“代发工资网络消费贷款”无抵押、无担保。“代发工资网络消费贷款”业务是以客户在

中信银行代发工资数据信息为基本依据,利用“大数据”分析技术向符合规定的客户给予一定的贷款额度,借款人无需提供担保、抵押,贷款申请、审批、发放实现全程不落地在线操作,全程最短仅需2分钟。该贷款的期限最长3年,贷款额度最高100万元,可随借随还。同时,还设置了人性化的还本付息方式,按照不同贷款期限,提供了按日计息、到期还本和等额本金、等额本息多种还款方式。此贷款也会为中信银行

平顶山分行的代发企业员工提供更为便利的融资渠道。

“POS商户网络贷款”是中信银行推出的针对小微企业主以及个体商户的网络贷款产品,是一款无抵押、无担保的小额短期线上信用贷款,以商户自身稳定的POS交易记录为贷款审批的主要依据,客户在中信银行个人网银平台上即可完成从授信申请到审批放款的全流程操作。其最大的特色是以商户自身稳定的POS交易记录为贷款审批的主要依据,流水

越多额度越高。办理流程是由POS商户登录并且提交贷款申请后,后台系统在线自动审批该笔贷款,并快速计算出贷款额度,最高可达50万元;贷款期限最长90天,随借随还,按日计息;申请、审批、提款、还款等手续全部可在线完成,3分钟搞定;还款以后再次借款更加方便、快捷。

中信银行在网络金融领域,定会继续坚持理念创新、产品创新和IT创新,打造在互联网经济中的核心竞争力。(王红梅)

工行境外优先股认购 出现外国央行身影

本报讯昨日,笔者从工行平顶山分行获悉,投资风格一向保守谨慎的各国货币当局正逐渐青睐中国发行的点心债(离岸人民币债券)。在认购工商银行本月初发行的境外优先股的投资者中,出现了外国央行的身影。

据12月18日二级市场交易数据显示,工行境外人民币优先股股息率目前为58%、欧元币种为56%、美元币种为57.3%。其中,美元币种的股息率比作为国际银行业优先股“标杆”的汇丰银行还低0.17个百分点,显示工行境外优先股发行后“热度”不减。

业内人士表示,随着中行、工行“试水”海外发行优先股取得不俗表现,未来国有大行将更有“底气”借势海外市场扩充自身资本。

外国央行参与认购

由于工行境外优先股同时

采用美元、欧元、人民币三种币种发行,国外货币当局分别购买了占比约18%、40%以及21%不同币种的优先股。此外,外国央行投资者全集中在亚洲各国。但具体有哪些国家的央行参与认购还不得而知。

“亚洲多国央行参与工行优先股的认购完全出乎我们的预料,尤其是还购买了人民币币种的优先股。外国央行是继保险公司、资产管理公司之后的第三大投资者。”瑞银证券董事总经理兼股票资本市场部主管李克非说。

李克非表示,人民币国际化的长远目标就是成为各国的储备货币,而外国央行认购点心债就是人民币纳入国外货币当局储备货币的重要一步。单从发行人民币币种的境外优先股方面看,虽然目前离岸人民币总额在三季末达到26万亿元,但存在的一个问题是,境外

人民币主要是短期留存,长期存量占比很少,这并不符合人民币国际化的预期。

李克非说,境外人民币长期存量少,也是因为目前并没有丰富的境外人民币投资渠道。而优先股的性质与永续债相近,没有规定到期期限,投资人可长期持有,预计未来发行长期期限的点心债将成为趋势。

高评级助力低股息率

除了外国央行竞相认购工行境外优先股外,此次发行的另一大亮点在于工行的主体信用评级较其他国有大行高,打破了国有大行长期评级一致的

格局。这也是工行境外优先股能以较低股息率发行的主要原因。

据了解,此前国有五大银行的个体信用评级都从未突破BBB。而根据标普最新对国有五大行评级结果显示,工行个体信用评级达到BBB+,这也是五大行中唯一达到BBB+的银行。相比之下,汇丰银行、法国巴黎银行等的个体信用评级为A-,仅比工行高出一个子级。

李克非表示,单独调高工行的个体信用评级至BBB+,说明国际评级机构对工行经营状况和发展前景的肯定。

(王水记 王红梅)



关注中行信用卡微信 感受圣诞节的气息,准备好接受神秘大礼!

圣诞狂欢的钟声即将敲响,中行信用卡微信将为您送上快乐的祝福。关注“中国银行信用卡”官方微信,感受圣诞节的气息,准备好接受神秘大礼!

自12月22日-12月31日,非中行持卡人关注中国银行信用卡微信,有机会抽取蓝牙时尚音箱,数量300个,先到先得。

中国银行信用卡持卡人,关注中国银行信用卡微信,并绑定信用卡,可参与抽奖。一等奖:iPhone6手机,10名;二等奖:中行信用卡10万积分,100名;三等奖:时尚蓝牙音箱,300名;四等奖:中行信用卡1万积分,5000名;五等奖:中行信用卡100积分,200000名。

奖品发放:(1)信用卡交易积分在活动期间一个月内添加至获奖持卡人账户。

(2)手机和音箱在活动期间一个月内寄给获奖者。

详情请关注中行官方网站。

中行短信动账通知 优惠服务活动进行中

中行推出了短信动账通知优惠服务活动,活动时间即日起至2015年2月28日24时。

活动对象包括2014年9月30日前未开通短信动账通知的存量客户(包括企业客户、个人客户)。

其中,企业客户在活动期间,可在中行对公网点申请开通并使用短信动账通知服务,并享受自开通该项服务后三个月内免费的优惠活动,免费期满后,如客户不再继续使用该项服务,可到我行对公网点柜台办理该项服务的取消。

受邀个人客户在活动期间将自动免费开通并使用短信动账通知服务,活动结束后服务自动取消,如客户需继续使用该项服务,需由客户自主选择签约渠道再次开通该服务。

详情咨询客服热线95566或登录中行官方网站。(王红梅)